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                            З А П И С Н И К 
 

 са 46. сједнице Комисије за финансије и буџет 
Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, 

 
одржане 08. 05. 2009. године, у времену од 10.00 до 12.00 часова. 

 
Сједници Комисије присуствовали су чланови: Садик Бахтић, Велимир Јукић, Бајазит 
Јашаревић, Салко Соколовић и Саво Ерић. 
Сједници нису присуствовали: Лазар Продановић, Драго Калабић, Адем Хускић, Златко 
Лагумџија, чланови Комисије. 
Сједници су такође присуствовали: посланик Јерко Иванковић Лијановић, Џевад Некић, 
замјеник генералног ревизора Канцеларије за ревизију институција БиХ, Мирољуб Крунић, 
помоћник министра, Ранко Шакота, помоћник министра за трезор, и Биљана Табаковић, шеф 
одсјека испред Министарства финансија и трезора БиХ, Марија Бунтић, економски 
аналитичар, и Ивана Јагањац, правни савјетник из ОХР-а, Сандра Касало-Фазлић, из фирме 
Japan Tobacco International, Зоран Бркић, виши стручни сарадник у Сектору за односе с 
јавношћу Секретаријата ПСБиХ, те Жељко Космајац, секретар, и Мухамеда Абаз, стручни 
сарадник при Комисији.  
 
За сједницу је предложен сљедећи  
                     ДНЕВНИ РЕД 
 

1. Усвајање записника са 43. и 44. сједнице Комисије; 
2. Разматрање Предлога закона о акцизама у БиХ - друга комисијска фаза (предлагач: 

Савјет министара БиХ); 
3. Разматрање Предлога закона о оквиру девизне политике у БиХ - прва комисијска 

фаза (предлагач: Савјет министара БиХ); 
4. Разматрање Тромјесечног финансијског извјештаја Канцеларије за ревизију 

институција БиХ на дан 31. 03. 2009. године  (сачинилац: Канцеларија за 
ревизију институција БиХ); 

5. Текућа питања: 
- Иницијатива посланика Садика Бахтића у вези с додјелом новчаних средстава 

Фудбалској репрезентацији БиХ, запримљена 07. 04. 2009. године. 
      
Прије усвајања предложеног дневног реда, предсједавајући Комисије предложио је допуну 
дневног реда новом тачком Ад. - 5. Разматрање Предлога мјера из надлежности Савјета 
министара БиХ за ублажавање утицаја глобалне економске кризе на привреду БиХ 
(сачинилац: Савјет министара БиХ). 
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Предложена допуна дневног реда сједнице једногласно је усвојена, као и сљедећи дневни 
ред: 

 
1. Усвајање записника 43. и 44. сједнице Комисије; 
2. Разматрање Предлога закона о акцизама у БиХ - друга комисијска фаза (предлагач: 

Савјет министара БиХ); 
3. Разматрање Предлога закона о оквиру девизне политике у БиХ - прва комисијска фаза 

(предлагач: Савјет министара БиХ); 
4. Разматрање Тромјесечног финансијског извјештаја Канцеларије за ревизију 

            институција БиХ на дан 31. 03. 2009. године (сачинилац: Канцеларија за ревизију  
            институција БиХ); 

5. Разматрање Предлога мјера из надлежности Савјета министара БиХ за ублажавање 
утицаја глобалне економске кризе на привреду БиХ (сачинилац: Савјет министара 
БиХ);  

6. Текућа питања: 
- Иницијатива посланика Садика Бахтића у вези са додјелом новчаних средстава 

Фудбалској репрезентацији БиХ, запримљена 07. 04. 2009. године 
 

 
Ад. - 1. Усвајање записника са 43. и 44.  сједнице Комисије 

Записници са 43. и 44. сједнице Комисије усвојени су једногласно, без примједаба. 
           
     Ад. - 2. Разматрање Предлога закона о акцизама у БиХ,  друга комисијска фаза   

(предлагач: Савјет министара БиХ) 

II комисијска фаза 
У уводу ове тачке дневног реда предсједавајући Комисије подсјетио је на досадашњу 
процедуру по Предлогу закона, те указао на значај Предлога закона због обезбјеђивања 
нових прихода опорезивањем луксуза и заштитом домаће производње. Истакао је да је 
УОУИО, 07. 05. 2009. године, доставио Парламентарној скупштини БиХ захтијевано мишљење на 
Предлог закона, у којем је констатовао да подржава текст Предлога закона у потпуности, те да је, на 
99. сједници УО, одржаној 05. 05. 2009. године, постигнута сагласност у вези с третманом и 
наплатом путарина утврђивањем амандмана посланика Велимира Јукића. Навео је да су амандмане 
на Предлог закона поднијели још посланици Шемсудин Мехмедовић и Јерко Иванковић Лијановић, 
а затим отворио расправу. 
Велимир Јукић сугерисао је да предлагач закона наведе ефекте који би настали усвајањем и 
примјеном закона. 
Ранко Шакота, помоћник министра за трезор Министарства финансија и трезора БиХ, 
информисао је Комисију да је УОУИО припремио и упутио Савјету министара БиХ измјене и 
допуне Закона о систему индиректног опорезивања и Закона о уплатама на јединствен рачун и 
расподјели прихода, као нужно усклађивање с овим предлогом закона. Савјет министара БиХ је оба 
предлога закона усвојио и упутио у законодавну процедуру с предлогом да се разматрају по члану 
127. Пословника Дома. С обзиром да постојећи Закон о акцизама у БиХ не пружа довољан основ за 
регулисање свих сегмената опорезивања промета акцизних производа, те да би морао претрпјети 
измјене и допуне у више од пола чланова, приступило се доношењу новог законског рјешења. Овим 
законом требало би обезбиједити повећање прихода од индиректних пореза (акциза и ПДВ-а), и то у 
највећој мјери од акциза на цигарете и остале дуванске производе. Према оријентационим 
процјенама, годишњим повећањем прихода по основу акцизних производа обезбиједило би се око 
210 милиона КМ а повећањем прихода по основу додатне путарине око 120 милиона КМ годишње. 
Уведен је нови модел опорезивања, тако што је основица за дуванске прерађевине проширена и 
количином по мјерној јединици, односно увођењем пропорционалне акциза као и посебне 
(специфичне) акцизе. Увођењем пропорционалне акцизе заштитила би се домаћа производња или 
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сви произвођачи који производе јефтиније цигарете, а њена основица утврђује се у проценту од 
42% у односу на малопродајну цијену. Тај проценат је знатно већи у односу на пропорционалне 
стопе у Хрватској (30%), Црној Гори (35%) или Србији (35% или 38%). Посебна акциза иноси 7,50 
КМ за 1.000 цигарета, односно 0,15 КМ за кутију цигарета од 20 комада. У складу са европском 
праксом, у члану 21. Предлога закона уведена је и минимална акциза као заштита произвођача 
квалитетнијих цигарета, јер се показало да увоз цигарета лошег квалитета обара конкуретност и 
штети здрављу. Навео је да је предлагач закона располагао информацијама о количинама 
најпродаванијих цигарета у БиХ у 2007. и 2008. години, а то је била сарајевска ''дрина''. Истакао је да 
је питање акциза регионално питање, које треба да буде усклађено међу сусједним земљама, како би 
се спријечио шверц и губљење прихода земаља које имају веће акцизе у односу на земље с нижим 
акцизама. Предлог закона нуди регионални баланс висине акциза. Према важећем закону о 
акцизама, путарина је утврђена у износу од 0,15 КМ/литар горива, док се Предлогом закона заговара 
увођење посебне путарине од 0,10 КМ/литар горива, за изградњу аутопутева. Висина овог акцизног 
оптерећења још увијек је нижа у БиХ него у земљама у окружењу. Навео је да Предлогом закона 
није обухваћено опорезивање луксузних аутомобила, за које постоји директан порез на ентитетским 
нивоима. Такође није опорезован промет злата, дијаманата и др., јер се ради о потпуно безначајном 
проценту. У наредном периоду опорезиваће се и гас за погон моторних возила, што није обухваћено 
овим предлогом због непостојања одређених прописа. С обзиром да се аутомобили у БиХ, у 
просјеку, стари 15 година, требало би подстицати уградњу гаса за погон моторних возила, због 
смањења загађења. Истакао је да је Предлогом закона предвиђен поврат акциза  на алкохол који се 
троши у медицинске сврхе и производњу лијекова, те на лож-уље за загријавање стамбених и 
пословних објеката и објеката за пољопривредну производњу, док се за алкохол који се користи као 
репродукциони материјал у производњи алкохолних пића предвиђа ослобађање од акцизе. При 
спровођењу процедура и поступака поврата акциза,  УИО ће имати много административног посла. 
Предсједавајући Комисије истакао је да дистрибутери горива у БиХ, и поред нижих цијена горива 
у БиХ у односу на сусједне земље, кроз маржу остварују огромну зараду на рачун потрошача. 
Саво Ерић упитао је предлагача какве су гаранције да ће додатна путарина у износу од 0,10 
КМ/литар горива и очекивани приход по том основу од око 120 милиона КМ годишње бити  
употријебљене за изградњу аутопутева у БиХ, а да неће отићи у покривање трошкова кризе? 
У току расправе навео је да Комисија на овој сједници треба да се изјасни о поднесеним 
амандманима, те да о амандманима који су у супротности с Предлогом закона треба затражити 
мишљење УОУИО. Подржао је амандман посланика Лијановића, сматрајући да постоје аргументи 
да се више опорезују људи који имају новац за куповину скупих цигарета. Такође је подржао 
амандман посланика Јукића, а у вези са  амандманом посланика Мехмедовића био је уздржан. 
Бајазит Јашаревић упитао је предлагача због чега је различит приступ (ослобађање и поврат) у 
плаћању акцизе на увоз/испоруку алкохола који се користи као репроматеријал за производњу 
алкохолних пића и алкохол за производњу лијекова и медицинске сврхе. Сматра да би требало 
донијети једнообразно рјешење у оба случаја, те да би акцизе требало наплатити код увоза на 
граници, а онда, ако постоји право на поврат, извршити враћање средстава. 
У току расправе навео је да је преузео обавезу образлагања амандмана који је на Предлог закона 
поднио посланик Шемсудин Мехмедовић. Став Клуба СДА је да треба подржати Предлог закона и 
амандман за који постоји сагласност УОУИО. Предложио је да Комисија амандмане (посланика 
Лијановића и Мехмедовића) за које не постоји сагласност УОУИО упути на разматрање УОУИО, 
који би до засједања Дома требало да достави свој став. 
Велимир Јукић истакао је да нису били довољно увјерљиви разлози и аргументи за неопорезивање 
луксузних аутомобила, пловила и друге вриједне робе наведени у овом предлогу закона. Сматрао је 
то значајним пропустом, те истакао да је потребно уврстити луксузне аутомобиле и пловила у 
акцизне производе. Указао је на чињеницу повећане куповине пловила у задње вријеме, која се не 
региструју у БиХ јер БиХ нема марину у Неуму, због чега грађани БиХ плаћају дажбине другој 
држави.  Истакао је да на ово није амандмански дјеловао због претпоставке да не постоје договори 
на нивоу ентитета односно Фискалног савјета о тим стварима.  Похвалио је начин формирања цијене 
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цигарета у БиХ, те се сагласио са приступом да скупље цигарете у односу на сусједне земље 
захтијевају успостављање квалитетних механизама контроле због онемогућавања шверца. 
С обзиром да је УОУИО дао сагласност на његов амандман, навео је да не постоји потреба за 
његовим образлагањем. У вези с амандманом посланика Лијановића, навео је да упоређивањем БиХ 
са Хрватском има аргумената за још веће повећањее акцизног оптерећења на цигарете, док се 
поређењем са Србијом и Црном Гором, у којима су цијене цигарета доста ниже, отвара питање да ли 
би се повећањем цијенама цигарета подстакао шверц. Подржао је предлог о упућивању амандмана о 
којима не постоји сагласност  УОУИО, ради давања мишљења. 
 
Прије образлагања свог амандмана на Предлог закона, Јерко Иванковић Лијановић затражио је од 
предлагача одговоре о укупном броју продатих кутија цигарета у БиХ у 2007. и 2008. години, те да 
ли се ново акцизно оптерећење по кутији цигарета креће у распону од 30 до 70 фенинга? Након 
добијених одговора истакао је да кутија ''ронхила'' у Хрватској износи 5 КМ, а у БиХ, с новим 
акцизним оптерећењем, цијена би износила око 2,5 КМ. Затим је образложио свој амандман на члан 
21. Предлога закона, којим се износ посебне акцизе на цигарете повећава са 7,50 КМ на 57,50 КМ на 
1000 цигарета, односно 0,15 КМ на 1,15 КМ за паковање цигарета од 20 комада. Амандманским 
рјешењем цијена паковања цигарета од 2,00 КМ повећала би се на 3,50 КМ, чиме не би био угрожен 
регионални положај БиХ у односу на сусједне земље у утврђивању цијена цигарета, а обезбиједило 
би се додатних 550 милиона КМ буџетских средства  за подстицаје развоја економије БиХ. 
Предложио је Комисији да прихвати овај амандман, који се једним дијелом може сматрати ударом 
на пушаче, али ће, с друге стране, обезбиједити боље запосљење, веће плате и пензије, и индиректно 
ће довести до смањења пушења цигарета, чиме ће се умањити трошкови лијечења у здравственим 
заводима. Наво је примјер Енглеске, у којој је цијена кутије цигарета око 10 КМ, и гдје се размишља 
о регистрацији пушача, који би цигарете могли купити само с регистрацијским картоном, а у случају 
болести, све трошкове лијечења би сами сносили. 
Истакао је замјерку на Предлог закона у вези с ослобађањем/повратом акциза на лож-уље, гдје нису 
уврштени трактори и остала машинерија, него само његово коришћење у сврху загријавања објеката 
пољопривредне производње. 
У расправи је навео да је дијелио мишљење предсједавајућег Комисије, али се ипак опредијелио за 
амандманско рјешење из разлога што стране компаније прате ситуацију, те су већ присутни 
рекламни плакати о новим знатно нижим цијенама цигарета. 
Није се сагласио са предлогом посланика Јашаревића о упућивању његовог амандмана УОУИО 
ради давања мишљења, осим под условом да га Комисија усвоји и у своје име упути. 
Истакао је да о Предлогу закона треба да одлучује Парламентарна скупштина БиХ а не УОУИО, јер 
њега народ не бира. 
Предсједавајући Комисије навео је да би акцизно оптерећење на цигарете требало бити веће, али 
на начин да увозне цигарете поскупе више него домаће цигарете с циљем заштите домаће 
производње. 
 У току расправе Ранко Шакота, помоћник министра за трезор, одговорио је да два пратећа 
предлога закона које је Савјет министара БиХ упутио у парламентарну процедуру по хитном 
поступку прецизирају да се приходи од  додатне путарине  у износу од 0,10 КМ по литру горива  
уплаћују намјенски на посебан подрачун у оквиру јединственог рачуна УИО, а даље се дијеле на 
ентитете сходно методологији коју ће утврдити УОУИО. 
Одговорио је да различит приступ акцизама на увоз алкохола за производњу алкохолних пића и 
производњу лијекова и у медицинске сврхе лежи у чињеници да се у члану 30. Предлога закона ради 
о намјенском увозу алкохола за производњу алкохолних пића као акцизних производа, које може 
увести само регистровано лице, а не свако лице ради слободне продаје. Први случај правдао је 
подстицајем за домаћу производњу, јер произвођачи алкохолних пића неће морати обезбиједити 
средстава за плаћање акцизе на алкохол код увоза, а у другом случају Предлог закона је омогућио 
поврат плаћене акцизе на алкохол за производњу лијекова и у медицинске сврхе, што не садржи 
садашње законско рјешење.  
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У вези с неопорезивањем луксузних аутомобила и пловила, навео је да на ентитетском нивоу 
постоје закони који за аутомобиле прописују директне порезе а они се плаћају годишње приликом 
регистарције. Није постојала ентитетска сагласност о одређивању аутомобила као акцизних 
производа, али се не искључује потреба и обавеза ентитета да то опорезују у наредном периоду. 
Одоворио је да је укупан број продатих кутија цигарета у БиХ у 2007. и 2008. години око 550 
милиона комада, а да би предложено акцизно оптерећење по кутији цигарета износило око 0,50 КМ 
по кутији (20 цигарета). 
У погледу амандмана посланика Лијановића, навео је да је амандманско рјешење уграђено у текст 
Предлога закона уз одгођено дејство прописано чланом 21. став (6) Предлога закона, у којем стоји да 
ће УОУИО годишње утврђивати износе посебне акцизе на цигарете све до достизања одређеног 
лимита акцизног оптерећења. 
 
Изјашњавање о амандманима и Предлогу закона у цјелини    
Након спроведене расправе о појединостима и Предлогу закона у цјелини, Комисија је: 

1. констатовала да су на Предлог закона, у складу са чл. 109. став (1) и чл. 126. 
Пословника, три амандмана уложили посланици: Шемсудин Мехмедовић, Јерко 
Иванковић Лијановић и Велимир Јукић;   

2. једногласно усвојила Амандман I посланика Велимира Јукића у сљедећем тексту: 
У члану 2. Предлога закона постојећи став (2) мијења се и гласи: 
“За наплату прихода од путарине у износу од 0,10 КМ за аутопутеве Управа за 
индиректно опорезивање БиХ отвориће посебан подрачун у оквиру јединственог рачуна 
УИО, а расподјела прихода од путарине врши се према методологији коју прописује 
Управни одбор Управе за индиректно опорезивање БиХ посебним актом”;  

3. са једним гласом “за”, три гласа “против” и једним гласом “уздржан” одбацила 
Амандман I посланика Јерка Иванковића Лијановића; 

4. са четири гласа “против” и једним гласом “уздржан” одбацила Амандман I посланика 
Шемсудина Мехмедовића; 

5. једногласно прихватила текст Предлога закона заједно са усвојеним амандманом, те 
Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ предложила његово усвајање; 

6. једногласно усвојила и сљедећи закључак: 
“Комисија захтијева од УОУИО да се, до дана одржавања 53. сједнице Представничког дома, 
заказане за 13. 05. 2009. године, изјасни и Парламентарној скупштини БиХ хитно достави 
мишљење о два неусвојена амандмана у другој комисијској фази, поднесена на Предлог 
закона. 
Текст два неусвојена амандмана гласи: 
Амандман I 
Мијења се члан 30. тако да се у ставу (1) додаје тачка ф) која гласи: 
ф) Денатурисани алкохол, под којим се подразумијева алкохол који је денатурисан 
средствима прописаним за денатурисање од произвођача алкохола, односно увезен је као 
денатурисани алкохол из иностранства.  
Амандман II 
У Предлогу закона о акцизама у БиХ у члану 21. у ставу (1) тачка а) ријечи: „7,50 КМ“ 
замјењују се ријечима: „57,50 КМ“, а ријечи: „0,15 КМ“ замјењују се ријечима: „1,15 КМ“. 
У истом члану у ставу (7) ријечи: „7,50 КМ“ замјењују се ријечима: „57,50 КМ“, а ријечи: 
„0,15 КМ“ замјењују се ријечима: „1,15 КМ“. 
 
      Ад. - 3.  Разматрање Предлога закона о оквиру девизне политике у БиХ, прва  
                    комисијска фаза (предлагач: Савјет министара БиХ)  
I комисијска фаза 
У уводу предсједавајући Комисије навео је да је Савјет министара БиХ, 17. 04.2009. године, 
доставио Парламентарној скупштини БиХ Предлог закона на разматрање по основном 
законодавном поступку, те ријеч дао предлагачу закона.  
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Мирољуб Крунић, помоћник министра финансија и трезора БиХ, навео је да је Предлог 
закона припремљен с намјером отклањања ограничења и обезбјеђивања усклађивања 
важећих прописа у овој области, те успостављања јединственог тржишта у БиХ, 
подржавањем принципа слободе у трансакцијама између домаћих и страних резидената и 
нерезидената. Сматра да је Предлог закона могуће у потпуности спровести у БиХ, указујући 
на директну надлежност БиХ у области монетарне политике. Приликом израде Предлога 
закона обављене су консултације са Централном банком БиХ. У Предлогу закона задржана је 
девизна контрола на ентитетском нивоу, а Централна банка БиХ би у случају поремећаја 
односа наступила као банкарски и фискални агент.  
У расправи, одговорио је да код овог предлога закона нема преношења надлежности, јер су 
институције БиХ директно надлежне за вођење монетарне политике. Такође је одговорио да 
му нису познати резултати гласања у Савјету министара БиХ приликом његовог усвајања.  
Саво Ерић упитао је предлагача закона да ли је овим предлогом закона предвиђено 
преношење ентитетске надлежности. У каснијој расправи навео је да су представници РС у 
Савјету министара БиХ приликом усвајања Предлога закона прегласани. 
Бајазит Јашаревић питао је предлагача о резултатима и начину гласања у Савјету 
министара БиХ о Предлогу закона? Указао је на важност усаглашавања политичких ставова 
приликом израде предлога закона, те истакао да предлагачи не раде посао довољно 
одговорно. Навео је да  Министарство финансија и трезора БиХ мора наћи начин да, 
приликом утврђивања предлога закона из своје надлежности, ентитетска ресорна 
министарства утврде заједничке принципе. 
Велимир Јукић истакао да су БиХ потребни закони који се могу усвојити, тј. закони о 
којима је постигнута сагласност. Подржао је Предлог закона и указао на његов значај, али је 
изразио бојазан да неће бити усвојен у Дому. Истакао је да у посљедњих пар мјесеци 
Парламентарна скупштина БиХ није успјела усвојити важне предлоге закона који су њена 
обавеза, али се њима постиже и циљ - бољи живот у земљи. 
 
Гласање о принципима Предлога закона 
Након краће расправе, Комисија је са четири гласа „за“ и једним гласом „против“ прихватила 
принципе Предлога закона о оквиру девизне политике у БиХ, те понуђени текст Предлога 
закона упутила у даљу законодавну процедуру. 
 
 
      Ад. - 4. Разматрање Тромјесечног финансијског извјештаја Канцеларије за ревизију 
                   институција БиХ на дан 31. 03. 2009. године (сачинилац: Канцеларија за 
                   ревизију институција БиХ) 
Предсједавајући Комисије навео је да је Канцеларија за ревизију институција БиХ, 
сагласно Закону о ревизији институција БиХ, 22. 04. 2009. године, доставила 
Парламентарној скупштини БиХ Тромјесечни финансијски извјештај на дан 31. 03. 2009. 
године, а затим ријеч дао подносиоцу извјештаја. 
Џевад Некић, замјеник генералног ревизора, навео је да извршење буџета Канцеларије за 
ревизију институција БиХ у прва три мјесеца 2009. године, од укупно планираног  буџета у 
износу од 3,180.000,00 КМ, остварено у износу од 568.903,62 КМ, што представља 17,89% 
извршења за прво тромјесечје ове године. Истакао је да ће се планирана средства на 
позицији плате и накнаде трошкова запослених реализовати  у складу са планом пријема 
запосленика, док су средства планирана за преостале позиције реализована у предвиђеном 
оквиру. 
Како није било расправе, обављено је гласање, те је предсједавајући констатовао да је 
Комисија Тромјесечни финансијски извјештај Канцеларије за ревизију институција БиХ на 
дан 31. 03. 2009. године једногласно усвојила. 
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      Ад. - 5. Разматрање Предлога мјера из надлежности Савјета министара БиХ за  
                    ублажавање утицаја глобалне економске кризе на привреду БиХ  
                   (сачинилац: Савјет министара БиХ) 
Предсједавајући Комисије навео је да је Савјет министара БиХ поступио по закључку 
Представничког дома, те Парламентарној скупштини БиХ, 21. 04. 2009. године, доставио 
Предлог мјера за ублажавање утицаја глобалне економске кризе на привреду БиХ. Рекао је да 
сматра да су предложене мјере добре, те отворио расправу. 
Саво Ерић рекао је да предложене мјере не показују да би се њима могло нешто урадти. 
Велимир Јукић похвалио је достављање конкретних мјера Савјета министара БиХ, уз 
замјерку да недостају информације о резултатима разговора са ММФ-ом. Предлог мјера 
садржи 16 мјера, за које је истакао да их подржава., те да је због њихове различите природе 
неке могуће реализовати краткорочно, док су друге процесне природе. Указујући на значај 
реализације мјера, предложио је закључак да Савјет министара БиХ тромјесечно извјештава 
Паралментарну скупштину БиХ о њиховој реализацији и оствареним ефектима. 
У току расправе Велимир Јукић предложио је да се закључком затражи од Савјета министара 
БиХ да до заказане сједнице Представничког дома достави резултате обављеног разговора са 
ММФ-ом. Ову обавезу није могао на себе преузети Ранко Шакота, те је предложио да 
министар Драган Вранкић присуствује сједници Дома, како би се могло затражити усмено 
саопштење о договореним мјерама са ММФ-ом. 
Ранко Шакота, помоћник министра за трезор, навео је да је Савјет министара БиХ 
Предлог мјера усвојио 05. 03.2009. године, због чега оне нису ажуриране са резултатима 
преговора у оквиру стендбај-аранжмана са ММФ-ом, али су свакако дио постигнутог 
договора. Информисао је Комисију да је о овим мјерама и свеобухватнијим ентитетским 
мјерама расправљао Фискални савјет.  
Бајазит Јашаревић навео је да су мјере одличне, али недостају рокови реализације, те 
предлаже утврђивање рокова и тромјесечно извјештавање надлежне комисије и 
Парламентарне скупштине БиХ о њиховој реализацији од Савјета министара БиХ. 
 
Након краће расправе и гласања, предсједавајући је констатовао да је Комисија са четири 
гласа „за“ и једним гласом „уздржан“ прихватила Предлог мјера и упутила га у даљу 
парламентарну процедуру. 
Такође, Комисија је са четири гласа „за“ и једним гласом „уздржан“ усвојила и сљедећи 
закључак: 
“Комисија задужује Савјет министара БиХ да одреди рокове за спровођење мјера садржаних 
у Предлогу мјера за ублажавање утицаја глобалне економске кризе на привреду Босне и 
Херцеговине, те да тромјесечно извјештава Парламентарну скупштину БиХ и надлежну 
комисију о њиховој реализацији и постигнутим ефектима.” 
 
 
 Ад. - 6. Текућа питања 

a) Инцијатива посланика Садика Бахтића у вези са додјелом новчаних 
 средстава Фидбалској репрезентацији БиХ 

Предсједавајући Комисије навео је да је 07. 04.2009. године доставио Парламентарној 
скупштини БиХ Инцијативу у вези с додјелом новчаних средстава Фудбалској 
репрезентацији БиХ, за коју је Колегијум Дома, на 95. сједници, одржаној 14. 04. 2009. 
године, утврдио да је поднесена од овлашћеног предлагача, те је, у складу са Пословником 
Дома, упутио Комисији за финансије и буџет Представничког дома као надлежној комисији.  
Иницијативом се задужује Савјет минстара БиХ или Министарство цивилних послова да 
донесе одлуку или закључак да се Фудбалској репрезентацији БиХ из резервног фонда и 
гранта за спорт исплати 100.000 КМ ради обезбјеђивања повољних услова за рад, сходно 
постигнутим одличним резултатима и доброј промоцији државе БиХ. 
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Ранко Шакота рекао је да Иницијатива задовољава прописане критеријуме за додјелу 
средстава, те да треба спровесети формалну процедуру. 
Бајазит Јашаревић подржао је Иницијативу уз услов да се реализује у складу са законом. 
Саво Ерић истакао је да је идеја добра, али је исказао бојазан за овакву комисијску праксу. 
 
 Након краће расправе, Комисија је са четири гласа „за“ и једним гласом „против“ 
прихватила иницијативу посланика Садика Бахтића, те је упутила у даљу парламентарну 
процедуру.  
 
 
      Секретар Комисије                         Предсједавајући Комисије 
         Жељко Космајац                              мр економских наука Садик Бахтић 


